CONTREVSA S.A.

Guayaquil, 22 de FEBRERO del 2006

Señor
RAMON PEÑAFIEL VASQUEZ
Ciudad

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Universal Extraordinaria de Accionistas de la compañía CONTREVSA S. A. en su sesión celebrada el día de hoy tuvo el acierto de elegirlo GERENTE GENERAL de la misma por un período de CINCO AÑOS con las facultades y atribuciones que constan en el estatuto social de la compañía.

En el ejercicio del cargo ejercerá la representación, legal, judicial y extrajudicial de la empresa de manera individual.

Sus atribuciones se encuentran claramente determinadas en la escritura pública de constitución de la compañía CONTREVSA S. A., otorgada ante el Notario Trigésimo del cantón Guayaquil, Dr. Piero Gastón Aycart Vincenzini, el 1 de febrero del 2006, inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el 21 de febrero del 2006.

Atentamente,

JUAN PIEDRAHITA MUÑOZ Presidente ad-hoc de la Junta

Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía CONTREVSA S. A. para el cual he sido elegido. Guayaquil, 22 de FEBRERO del 2006.

RAMON PENAFIEL VASQUEZ

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

1-. Certifico: que con fecha uno de Marzo del dos mil seis, queda inscrito el Nombramiento de GERENTE GENERAL, de la Compañía CONTREVSA S.A., a favor de RAMON PEÑAFIEL VASQUEZ, a foja 21.060, Registro Mercantil número 3.959, y anotado el uno de Marzo del dos mil seis, bajo el número 10.430 del Repertorio, a las 16:31 Moras.

REGISTRO

REGISTRO MERCANTIL **DEL CANTON GUAYAQUIL ENCARGADA**

ORDEN: 10430 LEGAL: Lanner Cobeña AMANUENSE: Sara Carriel ANOTACION-RAZON: Laura Ulloa

REVISADO POR: /

e conformidad con el numeral 5 del Articuto 18 de la Ley fojas es igual at dodumento que se me can e Cuayaquil. AR 200F

Abg. Humberto Moya Flores' Notario XXXVIII de Guayaquil